



2021 年4月5日 株式会社アルペン

4 週連続スペシャルコラボ企画「自分超えコーデ Insta Live」 様々なジャンルのタレントがアスレジャーコーデに挑戦! 第3弾は芸人・タレント 藤森慎吾さん

2021 年 4 月 7 日(水)、スポーツデポ・アルペン公式インスタグラムより配信



スポーツ用品店スポーツデポ・アルペンを全国展開する株式会社アルペン(本社:愛知県名古屋市 代表取締役社長:水野敦之)は、アディダス ジャパン株式会社とタッグを組み、アスレジャーをテーマにした「adidas 2021 S/S Collection」を展開し、挑戦するすべての人たちへ「超えていけ」というテーマでキャンペーンを開始しました。そして、さらにキャンペーンを盛り上げる為に多彩なジャンルで活躍するタレント、ティーンモデル、芸人たちが、アスレジャーコーディネートに挑戦するスペシャルコラボ企画「自分超えコーデ Insta Live」が3月25日(木)よりスタートしました。

「自分超えコーデ Insta Live」は、今春 adidas が展開する「adidas 2021 S/S Collection」を用いて、タレントやインフルエンサーが普段は馴染みのないアスレジャースタイルに挑戦していく配信企画です。スタイリストによるコレクションの解説や、アスレジャースタイルを上手く取り入れるためのポイント、そして「超えていけ」にちなんだゲストのエピソードトークを披露します。

前半に登場したのは、フリーアナウンサーの宇垣美里さんとティーンモデルの古田愛理さん。「adidas 2021 S/S Collection」が提案する春のアスレジャーコーデに挑戦し、それぞれ雰囲気も異なるスポーティすぎない遊びの効いたスタイリングを披露しました。そして、2人から託された「自分超えコーデ」のバトンは第3弾へと進み、4月7日(水)19時スポーツデポ・アルペン公式インスタグラムよりライブ配信をいたします。スペシャルゲストに、お笑いの枠を超えて活躍する、ファッション界のファッションアイコンでもある芸人・タレントの藤森慎吾さんが決定しました。これまでのラインナップから一変、最旬メンズアスレジャーコーデを紹介します。藤森さんとスタイリストとのコミカルなテンポで、シーンレスに楽しめるアスレジャースタイルを上手く取り入れるためのポイントを解説していきます。多趣味でオシャレに余念がない藤森さんの大人の魅力あふれるライフスタイルに迫るトークセッションにも注目です。



藤森 慎吾 (芸人)

1983年3月17日、長野県出身。

2003 年、明治大学在学中に中田敦彦とオリエンタルラジオを結成。翌年、リズムネタ「武勇伝」で M-1 グランプリ準決勝に進出して話題をさらい、ブレイク。11 年、「チャラ男」キャラで再ブレイク。決めゼリフ「君かわういーね!」は同年の流行語大賞にノミネートされる。 14年、音楽ユニット「RADIO FISH」を結成し、16年には楽曲「PERFECT HUMAN」が爆発的ヒット、NHK 紅白歌合戦にも出場を果たした。 現在、バラエティ番組のほか、テレビド

ラマ、映画、ミュージカルなど俳優としても活躍。20 年、YouTube チャンネル「藤森慎吾の YouTube チャンネル」の配信をスタート。さらにオンラインサロン「FILLLLAGE」も開設するなど、マルチな活動を展開している。

■キャンペーン概要

キャンペーン名: 自分超えコーデ Insta Live

期間 : 2021年3月25日(木)~4月中旬ごろ

キャンペーン内容 : 3月25日(木)より各週開催中。

スポーツデポ・アルペン公式インスタグラムでは、多彩なジャンルで活躍するタレント、ティーンモデル、芸人が「超えていけ」という想いを受け継ぎ、スタイリストとともに、今までの私服のテイストや

コーデと違ったアスレジャーコーデに挑戦し、コレクションの魅力を発信していきます。

公式インスタグラム: https://www.instagram.com/sportsdepo_official/

■adidas 2021 S/S Collection 「超えていけ」について

スポーツデポ・アルペンとアディダスがタッグを組み、スポーツクオリティがもたらす軽やかな素材感と着心地の良さ、洗練されたデザインを融合させた、シーンレスにアスレジャースタイルが楽しめる春夏にふさわしいコレクションです。コロナ禍で世界が混沌としている中で、多くの人たちが困難を感じながらも挑戦をし続けています。本コレクションのキャンペーン「超えていけ」は、誰もが直面する壁や困難を乗り越えようと挑戦し続ける人たちを応援したい、「超えていく」ときの気持ちを後押ししたいという想いをコレクションに込めて制作いたしました。

■adidas 2021 S/S Collection スペシャルムービー 「超えていけ」

全国のスポーツデポ・アルペンおよび下記のアルペングループオンラインストア、公式 Youtube チャンネルにて公開中

- ・アルペングループオンラインストア: https://store.alpen-group.jp/brand/adidas/
- ・スポーツデポ・アルペン店舗一覧: https://store.alpen-group.jp/store_search/?g=1,2
- ・スポーツデポ・アルペン公式 Youtube チャンネル:

adidas 2021 S/S Collection Special Movie「超えていけ」篇(1分10秒)

https://youtu.be/5dKQvf3PLww